

La Aviación germana bombardea los campos de aviación, instalaciones de puertos y depósitos de esencia, de Inglaterra meridional y central.

COMUNICADO ALEMÁN. Berlín.—Comunicado del Alto Mando del Ejército alemán: "En la noche del 20 al 21, los aviones de bombardeo alemanes han atacado los campos de aviación, las instalaciones de los puertos y los depósitos de esencia, en Inglaterra central y meridional, así como otros objetivos industriales, cerca de Newcastle. Las bombas han provocado incendios y explosiones. En el curso de los ataques contra un convoy, un crucero y dos contratorpederos enemigos han sido gravemente dañados. En el curso de los combates aéreos enlanchados sobre el Canal de la Mancha con este motivo, nuestros cazas han derribado ocho aviones enemigos; otro avión enemigo ha sido derribado cerca de Rotterdam. Durante la noche, los aviones británicos han lanzado nuevamente sus bombas sobre Alemania septentrional y occidental, así como sobre Holanda. Los daños materiales son poco importantes. Varias bombas han caído sobre un pequeño pueblo en Alemania del Norte, resultando muertas siete personas civiles. Durante estos ataques nocturnos, nueve aviones enemigos han sido derribados, de ellos, 7 por la D. C. A., y 2 por nuestros cazas nocturnos. Los aviones enemigos han intentado un ataque contra Wilhelmshaven, pero a consecuencia de la violenta actividad de la D. C. A. se han visto obligados a abandonar su objetivo. Cuatro de estos aviones enemigos han sido derribados por la D. C. A. de la Marina de guerra. Las pérdidas totales del enemigo se elevan a 22 aviones. Falta cinco aviones alemanes." (Efe.)

EL RESURGIMIENTO ECONOMICO EN FRANCIA. Vichy.—El Consejo de Ministros francés ha examinado en la reunión de hoy algunas cuestiones relativas al resurgimiento económico del país y otras relacionadas con el abastecimiento de carburantes. (Efe.) LAS DIFICULTADES PARA LA IMPORTACION BRITANICA DEL PETROLEO. Nueva York.—Flishear Prat, corresponsal militar del "New Post", se ocupa hoy de la importación de petróleo en Inglaterra. Dice que la actividad de Italia en el Mediterráneo dificulta sensiblemente la importación británica de este producto, que en su mayor parte procede de Mesopotamia y dice pasar por el Mediterráneo. Hoy, continúa diciendo el corresponsal, los barcos cisternas no pueden servir de este camino y tienen que dar la vuelta al rededor de África, camino que es seis veces más largo y, por lo tanto, Inglaterra tendrá necesidad de aumentar seis veces el número de sus barcos cisternas para mantener su importación de petróleo al mismo ritmo. Pero la Gran Bretaña no dispone de tal número de barcos cisternas. "Pratt" termina diciendo que la falta de petróleo es para Inglaterra un peligro que no puede ser desestimado. (Efe.) EL ALMIRANTE ABRIAL, GOBERNADOR GENERAL DE ARGENTINA. Argel.—El almirante Abrial, jefe de las fuerzas navales francesas que protejeron la retirada de Dunkerque, ha sido nombrado gobernador general de Argelia, en sustitución de Le Beau, que pasa a la reserva. (Efe.)

EL PROBLEMA DE LA DESMOVILIZACION EN EL MARRUECOS FRANCÉS. Casablanca.—El Residente del Marruecos francés, general Nogué, ha celebrado una conferencia con los directores generales de la administración para examinar la situación creada por la desmovilización y la paralización del comercio exterior. Dió instrucciones para remediar el paro obrero y ordena al iniciación de obras públicas, así como para la construcción de escuelas, hospitales y enfermerías. También anunció su propósito de centralizar más la administración para que los asuntos puedan ser estudiados y resueltos rápidamente. (Efe.) EL GENERAL SMUTS ESPERA PODER LIBRAR A EUROPA DEL NACIONAL SOCIALISMO. Ciudad de El Cabo.—El general Smuts, primer ministro del África del Sur, ha pronunciado hoy un discurso por radio en el que, después de reafirmar su posición actual, declaró: "Espero que podamos liberar a Europa del Nacional socialismo e instaurar un nuevo control internacional con una nueva Sociedad de Naciones". (Efe.) LAS PERDIDAS EN LA BATALLA NAVAL DE CRETÁ. Roma.—Los círculos navales italianos declaran que en la batalla naval de Creta, entre algunas unidades italianas contra fuerzas inglesas muy superiores en número y armamento, fué hundido un gran barco y otros cruceros de 7.000 toneladas cada uno, fueron alcanzados por las bombas de la aviación varias veces. (Efe.)

CAMBIO DE TELEGRAMAS ENTRE EL DUCE Y EL FUHRER. Berlín.—El Duce ha dirigido al Fuhrer el siguiente telegrama: "Las palabras de vuestro discurso en el Reichstag, han llegado al corazón del pueblo italiano. Os doy las gracias y os repito que el pueblo italiano marchará con el vuestro hasta el fin, que es el ir hacia la victoria." El Fuhrer ha contestado con otro concebido en los siguientes términos: "Os doy las gracias, Duce, por vuestro telegrama de amistad. Unidos en nuestros ideales y aliados en la fuerza de nuestras armas, la Italia fascista y la Alemania nacional-socialista combaten victoriosamente por la libertad de nuestros pueblos". (Efe.) TROPEZA CON DIFICULTADES LA DESMOVILIZACION DE LAS TROPAS COLONIALES. Vichy.—La desmovilización de las tropas coloniales que se encuentran en la metrópoli tropieza con grandes dificultades de transporte. Los veinte regimientos del África del Norte repartidos en la zona no ocupada de Francia han sido concentrados en diversas localidades hasta que puedan ser licenciados y embarcados, lo que se hará tan pronto como sea posible. (Efe.) VAPOR SUECO TORPEDEADO. Estocolmo.—Se reciben noticias de que el vapor sueco "Baodin" de 3.000 toneladas, ha sido torpedeado frente a las islas Orcadas. Han perecido cinco tripulantes. (Efe.)

COMENTARIOS AL DISCURSO DEL FUHRER

Los gobernantes ingleses, únicos responsables de la catástrofe bélica futura.

Bucarest.—La Prensa de Bucarest se ocupa hoy del discurso del Fuhrer y su apelación a Inglaterra para que vuelva a la razón. "Perineas Trasmis" dice: "El discurso del Fuhrer es una última llamada al buen sentido dirigida a Inglaterra. Esta se encuentra ante esta trágica alternativa: o firmar la paz, o continuar la guerra. Las condiciones para continuar la guerra son extraordinariamente favorables a Alemania. Toda la Europa continental se encuentra ahora al lado del Reich." "Ordina" declara: "El Fuhrer ha tenido un nuevo gesto caballeroso y ha descargado su conciencia ante la Historia, ante su pueblo y ante el pueblo inglés. Serán los hombres dirigentes de Inglaterra los únicos responsables de las consecuencias catastróficas de la nueva campaña. El discurso del Fuhrer es el resultado de una concepción política muy elevada, cuya grandeza solamente se podrá apreciar después del fin de las hostilidades". (Efe.)

ellos mismos deben estar convencidos del fatal resultado de la lucha. Si el pueblo inglés pudiera decidir con libertad, la guerra se terminaría rápidamente. En todo caso, parece que la decisión de la balanza queda al peso de las armas. (Efe.) LO QUE DIJO EN UNA ALOCUCION EL DIRECTOR DE "EL TELEGRAFO", DE ITALIA. Roma.—El director de "El Telegrafo", Ansaldo, en su alocución semanal para las fuerzas armadas italianas, hizo hoy un elogio del último discurso del Fuhrer, y después de poner de relieve que Inglaterra ha rechazado hasta ahora todas las proposiciones de paz de Alemania, declaró: "Los políticos británicos que organizan la evacuación de los niños al Canadá están haciendo todo por precipitar la catástrofe sobre los que se quedan en las islas. Las bombas que noche tras noche caen en Inglaterra y en las bases, inglesas del Mediterráneo podrán hacerles volver aún a la razón". (Efe.)

ESTONIA, LETONIA Y LITUANIA, ingresan en la Unión de Repúblicas Soviéticas.

UNA DECLARACION DEL MINISTRO DE JUSTICIA LITUANO. Kaunas.—El ministro del Interior, Gidvili, ha dado lectura esta tarde, al comienzo de la sesión, a una declaración por la que se proclama la Constitución soviética como Constitución del país. La proposición ha sido aprobada por unanimidad. (Efe.) LAS "CONVENIENCIAS" DE LA INCORPORACION DE LITUANIA. Kaunas.—En el curso de la reunión del Parlamento, se ha tratado de la incorporación de Lituania a la URSS. El ministro de Justicia expuso, en un largo discurso, las "conveniencias" de esta incorporación. Terminó diciendo que puesto que el Parlamento había aprobado la Constitución diciendo que quedaba aprobada la Constitución soviética de Lituania, este país y la URSS debían unirse. Lituania debe figurar en la URSS como una República soviética autónoma. Esta proposición ha sido aprobada por unanimidad. (Efe.)

LETONIA, TRANSFORMADA EN REPUBLICA SOVIETICA. Riga.—La presencia del Cuerpo diplomático y de los delegados extraordinarios de la URSS, el Parlamento Letón, recientemente elegido, ha decidido transformar a Letonia en República soviética e incorporarla a la URSS. Una petición en este sentido ha sido dirigida a Moscú. (Efe.) TAMBIEN ESTONIA INGRESA EN LA URSS. Kaunas.—La Cámara de diputados ha aprobado por unanimidad la entrada de Estonia en la URSS.

Han asistido a la sesión los representantes del Cuerpo diplomático, entre los cuales se hallaban los embajadores de Francia, la Gran Bretaña, Alemania e Italia. Después de largos debates, se llegó a un acuerdo unánime en la cuestión de nombrar un Comité, compuesto de nueve personas, que se encargará del orden futuro de Estonia. (Efe.) LA INCORPORACION A LA URSS DE LOS TRES PAISES BALTICOS. Riga.—Según informan de Moscú, el Soviet supremo de la URSS será convocado para uno de estos días, a fin de que decida sobre la incorporación de los tres países bálticos como Repúblicas soviéticas. (Efe.)

El Presidente del Consejo rumano va a entablar conversaciones con los ministros de Italia y Alemania.

ALEMANIA, ITALIA Y RUMANIA DISCUTIRAN IMPORTANTES CUESTIONES. Bucarest.—Oficialmente se anuncia que el presidente del Consejo, Gigurtu, salió anoche para Mánzlia, a orillas del Mar Negro, acompañado por los ministros de Alemania e Italia. Se cree que discutirán importantes cuestiones relacionadas con la actual situación política y general. (Efe.) BULGARIA SIGUE UNA POLITICA DE PAZ Y NEUTRALIDAD. Sofía.—El primer ministro búlgaro, Filoff, ha pronunciado un discurso en el que declaró que Bulgaria sigue una política de paz y neutralidad y goza de un orden y una calma interiores que difícilmente podrán hallarse en otros países. Añadió: "Esperamos realizar nuevas reivindicaciones, no por la guerra o la violencia, sino por métodos pacíficos y razonables". (Efe.)

LLEGADA A RUMANIA DEL EMBAJADOR INGLÉS EN ANKARA. Bucarest.—El embajador de la Gran Bretaña en Ankara, Knachtbull Hugessen, ha llegado a esta capital para conferenciar con su colega el ministro inglés en Rumania. Se aloja en la Delegación de su país, y probablemente permanecerá unos días en Bucarest. (Efe.) CIEN JEFES DE LAS JUVENTUDES HITLERIANAS VISITAN UNOS CAMPAMENTOS ESLOVACOS. Presburgo (Bratislava).—Cien jefes de las Juventudes Hitlerianas han llegado a esta capital, invitados por la Guardia Hlinka a visitar los Campamentos de las Organizaciones Juveniles eslovacas. Fueron cordialmente recibidos por el jefe de la Juventud, Hlinka Macek, y numerosas personalidades políticas. (Efe.)

Los japoneses ocupan la isla de Santu.

Tokio.—Se anuncia que las fuerzas navales japonesas han desembarcado esta mañana en la isla de Santu, a unos 1.080 kilómetros al Noroeste de Fecheur, provincia de Funkien. El desembarco ha sido seguido de un ataque de sorpresa. (Efe.) LA LISTA DEL NUEVO GOBIERNO. Tokio.—Hoy o mañana se hará pública la lista del nuevo

Gobierno japonés. Se sabe, entre tanto, que el primer ministro, Príncipe Konoyé, ha nombrado al presidente de la Sociedad eléctrica de Tokio, Iohigo Kobayashi, Ministro de Comercio e Industria, y al que hasta ahora era director general de Asuntos del Manchukuo, Hosi-no, Ministro sin cartera. (Efe.) HASHIBA, MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL. Tokio.—Se están ultimando los detalles para la constitución definitiva del nuevo Gobierno. Ha sido nombrado Ministro de Educación Nacional, Nunihiki Hashiba, que había desempeñado esta misma cartera en el último Ministerio Konoyé. (Efe.) LOS NUEVOS MINISTROS DE PREVISION SOCIAL, COMUNICACIONES Y JUSTICIA. Tokio.—Yasuri ha sido nombrado Ministro del Interior y de Previsión Social, Marata ha sido nombrado Ministro de Comunicaciones, y Kasan, Ministro de Justicia. (Efe.) NUEVOS MINISTROS DE HACIENDA Y COMERCIO EN EL JAPON. Tokio.—Ha sido designado para ocupar la cartera de Hacienda en el Gobierno del Príncipe Konoyé el miembro de la Cámara, Retsu Kawata. El Príncipe Konoyé ha ofrecido la cartera de Comercio e Industria a M. Kobayashi, presidente de la Compañía eléctrica de Tokio. Kobayashi, que se encuentra ahora a bordo de un trasatlántico, llegará a Tokio hoy, 22 de julio. (Efe.) EL NUEVO GOBIERNO JAPONÉS. Tokio.—La lista del nuevo Gobierno japonés es la siguiente: Guerra, general Rojo; Marina, almirante Yoshiga (sin variación); Negocios Extranjeros, Matsuoka; Hacienda, Kowaro, miembro de la Cámara Alta, anterior viceministro del mismo Departamento y secretario de Estado de la Cancillería imperial; Comunicaciones y Ferrocarriles, Murata, ex presidente de la Sociedad de Navegación de Osaka; Cultos, Hashida, ex director del "Oalichi-Koto", primer gimnasio superior de Tokio; Interior y Previsión Social, Yasuni, ex ministro de Cultos; Justicia, Kazami, hasta ahora presidente de la Compañía de electricidad de Tokio (su nombramiento no es aún definitivo); Ministro de Oficina de Planes Directivos (cartera de nueva creación), Hoshino, hasta ahora jefe de la Administración Civil del Manchukuo. (Efe.)

¿Méjico hacia la guerra civil? SE DICE QUE ALMAZAN NO RECONOCERA A CAMACHO

La Habana.—El general Almazán, que había aspirado al puesto de Presidente de Méjico, según ha manifestado al llegar a esta capital, ha perdido la partida, frente al candidato gubernamental, Camacho. Al parecer, Almazán piensa lanzar un manifiesto en el que no reconocerá a Camacho, y de esta manera, según dicen los comentaristas, seguirá habiendo revolución en Méjico. (Efe.)

ocupados por Alemania, y constitución de un "cartel" oficial para buscar salida a la superproducción de los países de los dos Américas. (Efe.) LOS TRES PUNTOS FUNDAMENTALES DE LA CONFERENCIA. Buenos Aires.—Tres puntos fundamentales subraya la Prensa argentina al comentar la actual Conferencia de La Habana entre los Ministros de Negocios Extranjeros de las naciones americanas: Primero. Nueva reafirmación de la neutralidad americana. Segundo. Defensa de la paz en el Hemisferio occidental. Tercero. Colaboración económica para hacer frente a las reparaciones de la guerra sobre el comercio internacional. Los periódicos coinciden en señalar el cuadro de las tres reivindicaciones citadas. (Efe.) DISCURSO INAUGURAL DEL PRESIDENTE DE CUBA. La Habana.—El Presidente de Cuba ha inaugurado la Conferencia de Ministros de Negocios Extranjeros americanos con un discurso en el que dijo especialmente:

Inicia sus trabajos, en la Habana, la Conferencia de Ministros de N. Extranjeros americanos.

La Habana.—La Conferencia de Ministro de Negocios Extranjeros de los países americanos ha iniciado hoy sus trabajos, con asistencia de delegados de las 22 naciones del Nuevo Continente. Esta reunión ha sido convocada, se sabe, por iniciativa de los Estados Unidos, para discutir principalmente las cuestiones que se derivan de la guerra en Europa. Entre los asuntos que se han examinado figuran, sobre todo, los dos siguientes: creación de un protectorado internacional sobre las posesiones en el hemisferio occidental de los países

evitar que llegue hasta ellos las repercusiones más profundas de la guerra europea. Sin embargo, debemos mirar de frente a las realidades y prepararnos para defender nuestros derechos y nuestra paz". Terminó deseando, en este orden de ideas, un gran acierto y un resultado positivo a la Conferencia. (Efe.) ARGENTINA CONTESTA AL PROYECTO SOBRE EL HEMISFERIO OCCIDENTAL. Buenos Aires.—Según una nota del Ministerio de Negocios Extranjeros, el Gobierno argentino ha contestado ya al proyecto norteamericano de crear un Protectorado sobre las posesiones en el Hemisferio occidental de las Potencias no americanas. "FULER" en Belleza Máxima. Atarazanas, 17, 1.º. Telef. 19-90. No se dan detalles de esta respuesta, pero en los medios políticos se cree que la Argentina se ha manifestado opuesta en principio a dicho proyecto. Por otra parte, el jefe de la Delegación argentina en la Conferencia de La Habana, doctor Melo, declaró a su paso por Río de Janeiro que su país no aceptaría semejante responsabilidad. (Efe.) EMPRESARIO AGROPECUARIO. Satisface la cuota normal del Régimen común de Subsídios Familiares.

Se agrava el problema del trabajo en el Marruecos francés.

Rabat.—Se agrava cada vez más el problema del trabajo en el Marruecos francés. Las autoridades del Protectorado parecen haber sido desbordadas por los acontecimientos, y no encuentran solución a las diversas cuestiones que ha creado la nueva situación. Mientras el general Nogué manifiesta en sus declaraciones que

hay que fomentar el trabajo y que el único modo de colaborar en la reconstrucción de la patria francesa es el esfuerzo de todos, las gentes se quejan de que esta teoría no puede llevarse a la práctica, precisamente porque se cierran las obras públicas y no se desarrollan iniciativas que podrían reorganizar la vida económica del territorio. (Efe.)

Inglaterra no puede abrigar ninguna esperanza.

Nueva York.—Frank Gervasi, corresponsal del semanario "Colliers", que ha llegado a Lisboa en el "Clipper", a declarado que Inglaterra no tiene ninguna esperanza que abrigar, ante el inminente ataque de Alemania, y que no podrá resistir con éxito. "Aquel que haya sido testigo de un ataque de los bombarderos alemanes, debe estar persuadido de esta verdad", y ha añadido dicho corresponsal: "No hay país que pueda resistir mucho tiempo estos ataques. Todavía si el armamento fuese bueno podría Inglaterra resistir un mes o dos. Pero en estas circunstancias, toda resistencia será inútil". (Efe.) LA SITUACION EN LAS POSESIONES FRANCESAS DEL AFRICA. Roma.—"Voce de Italia" se ocupa hoy de la situación en las posesiones francesas del África septentrional, especialmente en Túnez. El África del Norte francés—dice el diario—se ha convertido en una especie de dominio donde las autoridades y los particulares viven en un ambiente de total aislamiento. Se burlean de las órdenes del Gobierno de Vichy y se perpetran los actos más violentos contra los súbditos italianos. Las autoridades francesas dan al mismo tiempo señales de la misma actitud anti-italiana que durante la guerra. Se ve claramente—comenta—que Francia tiene intención de hacer en Túnez lo que en otra ocasión hizo con la convención. (Efe.) CUATRO DISCURSOS DEL MARISCAL PETAIN. Clement Ferrand.—El primer folleto francés sobre el armisticio del 25 de junio, se ha publicado hoy en esta ciudad, bajo los auspicios de la Federación de las Grandes Asociaciones francesas—y el Comité de Francia en América. Contiene los cuatro discursos del mariscal Petain de los días 12, 23 y 25 y ha precedido por una declaración en la que se confirma la confianza de Francia en su nuevo Jefe de Estado, y subraya que la nación "está dispuesta a realizar todos los sacrificios que sean necesarios para su reconstrucción y para su Gobierno por hombres desinteresados, inteligentes, resueltos y fieles a los intereses del país". (Efe.)

COMUNICADOS BRITANICOS. Malta.—Oficialmente se anuncia: "La aviación enemiga ha efectuado hoy tres raids sobre la isla. Aunque fueron lanzadas algunas bombas, no hubo víctimas ni daños materiales. Uno de los aparatos cayó al mar, derribado por la defensa anti-aérea. Además, uno de los cazas británicos puso fuera de combate, casi con total seguridad, a otro avión enemigo." (Efe.) El Cairo.—Comunicado de guerra: "Ha continuado la hostilización del enemigo en las proximidades de Capuzzu. Una patrulla británica ha atacado con éxito a un puesto italiano, al que ha infligido pérdidas. En las demás fronteras no ha habido nada especial que señalar." (Efe.)

RIBBENTROP, JEFE SUPERIOR DE GRUPO DE LAS SECCIONES DE ASALTO

Berlín.—El Fuhrer ha nombrado jefes superiores de grupo de las Secciones de Asalto al ministro de Negocios Extranjeros, von Ribbentrop; al delegado nacional, Martín Bormann, y al ministro del Reich Dr. Lammers, que hasta ahora eran jefes de agrupación. "Estos ascensos constituyen una recompensa a los méritos contraídos por los tres personalidades citadas en servicio del Partido nacional-socialista." (Efe.)

Inglaterra y Francia se disputan los cien aviones de la Martinica.

Nueva York.—El subsecretario del Departamento de Estado, Welles, ha conferenciado con los Embajadores de Francia y de la Gran Bretaña acerca de los cien aviones que se encuentran en la Martinica, a bordo del navio "Dear". Inglaterra desea que le sean cedidos estos aparatos, pero Francia dice que debe conservarlos para ella. Los Estados Unidos han invitado a Inglaterra a evitar incidentes en aguas americanas, en los límites fijados en la demarcación de zonas de seguridad. (Efe.)

Talleres ORAN. Reparación de automóviles. Carrocerías chapa, guarnecido, Pintura Duco. BARCELONA, 2.-Tef. 97-97.-SANTANDER



